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Catalogo de cajas fuertes y productos de seguridad 2024

Secret

@3 ¢{Coémo

funciona?

CERRADURA DE CERRADURA DE
PUNTOS ESTRELLA

303-T 305-T 307

Caracteristicas y ventajas

= Construida en chapa de alta resistencia a la percusion de 1 mm de espesor.
o Espesor minimo para empotrar: 15 cm.
o 2 cajones interiores.

= Compatible con los embellecedores de la vivienda.

Sistema de cierre

= Modelos 303-T y 305-T: falsa tapa de teléfono. Cerradura tripala de seguridad.

= Modelo 307: cerradura de llave de puntos y falsa tapa de doble enchufe.
303-T

Y T R 1 Y
303-T 70832 EXTERIOR 160 x 320 x 130 180 x 340 x 180 708328
305-T 70833 EXTERIOR 220 x 380 x 130 3 4,4 10 250x400x 170 708335
307 70834 EXTERIOR 220 x 380 x 130 2 45 10 250x400x170 708342
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Cajas fuertes de empotrar

Suelo

000 (A
E' ; 000 @ (,Como
org funciona?

CERRADURA DE TECLADO BULONES A
GORJAS ELECTRONICO UN LADO

& Jo%
o &l
CERRADURA ILUMINACION CERRADURA DE
MOTORIZADA INTERIOR EMERGENCIA

] Amortiguador neumatico y apertura automatica.
= Tapa de ocultacion extraible.

CSE-319 = Carpetas incluidas en mod. CSE-319.

Especificaciones técnicas

Espesor de puerta: 6 mm.

Espesor de cuerpo: 2 mm.

Bulones: 2 x @20 mm.

Color: Gris especial moteado.

lluminacion interior: lluminacién por LEDs, excepto CSEM. CSEM-270: Menor fondo para acceso

comodo y facil instalacion

Sistema de cierre

= Cerradura: Cerradura de gorjas de alta seguridad con llave adicional de desbloqueo (se requiere
siempre la llave de uso para abrir la caja fuerte).

o Cerradura electronica: 1 codigo de usuario y 1 de emergencia. Retardo programable de 1a 99 minutos.
Alimentacion: 4 pilas AA de 1,5V. Aviso de pilas bajas. Toma de alimentacion exterior con pila de 9V.

" Cerradura electréonica motorizada: 1 cédigo de usuario de 4 digitos. 1 cédigo de emergencia de 8
digitos. Retardo programable de 1a 99 minutos.

, Embalaje Céd. EAN
(Al x An x F) Al x An i F 8421461

CSE-250 10866 EXTERIOR 380 x 302 x 260 INTERIOR 320x270x217 - 15 22 415x375x 345 108661
CSE-319 10860 EXTERIOR 520 x 370 x 370 INTERIOR  420x340x327 - 25 31 565x415x565 108609

CSEM-270 10863 EXTERIOR 380 x 302 x 120 INTERIOR 320 x 270 x 77 - 12 95 515x340x515 108630
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l# Cajas Fuertes Camufladas | Camouflaged Safes | Coffre-forts Camouflé

SERIE CFC

Caja Fuerte Mural

Caja fuerte para empotrar y camuflada
frontalmente mediante una base de en-
chufes. Ideal para los pequefios objetos de
valor del hogar. También se pueden adap-
tar la mayoria de enchufes de las principa-
les marcas (SIMON, BJC, ...).

Wall Safe Coffre-fort d Emmurer

Wall safe hidden by a plugs base. Ideal for
small household valuables. You can also fit
other socket outlets brands SIMON , BJC, ...

Coffre-fort @ eémmurer caché par une
base de prise. Idéal pour des petits objets
de valeur. Vous pouvez aussi y adapter la
plupart des grandes marques de prises de
courant (Simon, BIC,...).

CFC1



|

- 5 cajones con moqueta para la protec- - 5drawers with carpet to protect objects. - 5 tiroirs avec moquette pour protéger les

cién de los objetos. - Double plug socket cover 82 SIMON series objets.

- Enchufe doble de la serie 82 de SIMON (white colour) attached by magnets. - Double pdse de courant séries de 82 SI-
(color blanco) sujetado mediante imanes. - Steel safe 1 mm thick. MON (blanc) fixé par des aimants.

- Caja de acero de 1 mm de espesor. - Coffre en acier d'l mm. d'epaisseur.

Modelos Models Modeéles

Cerradura de Llave
Key Lock
Serrure a Clé

. N . . Nu de NG di
Medidas Exteriores Medidas Interiores ~ Volumen poso  Bueres  Estaries

i 1 i i Bolts Shelves

External Dimensions Internal Dimensions Inner  \weight o Rimmyien

Dimensions Extérieures Dimensions Intérieures ~ Volume h
Volume  Poids
(mm) (mm) Intérieur

DooE==280E 8 E

200 440 150 198 410 95 8 5 2 5

Unitésde  Namitare da
Pénes WEragaE
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SERIE CFC

Cajas Fuertes Camufladas | Camouflaged Safes | Coffre-forts Camoufié

Caja Fuerte de Suelo Underfloor Safe Coffre-fort de Plancher

Caja fuerte para empotrar en el suelo. Su
disefio de puerta circular de acero inoxida-
ble, con cierre por ballesta, la convierte en
una caja fuerte de gama alta. Ideal para la
custodia de objetos de gran valor. La tapa
WATERPROOF SAFE (opcional) evita la en-
trada de agua, para proteger documentos
y papel moneda.

il
" -I|. I":IIIII
TRTacooe

CFC2M

Safe to be fitted on the floor. Its circular
stainless steel door design together with its
crossbow lock, make a high quality safe.
Ideal to preserve the values. Besides, it
also has the option of buying the WATER-
PROOF SAFE door (optional), where the
paper documents and banknotes are pro-
tected against the water flow.

Coffre-fort a fixer au sol. Sa conception de
porte circulaire en acier inoxydable avec
fermeture d'arbalete en fait un coffre-fort
d’haute gamme. Ideal pour garder les ob-
jets de valeur. Dailleurs et grdce a la cou-
vercle WATERPROOF SAFE (optionnel), on
évite que l'eau s'écoule dedans le coffre et
protege les documents et les billets.



Especifiaciones

- Puerta de acero inoxidable de 40 mm. de
espesor y de @160 mm.

- Caja de acero de 2,5 mm., con la cubierta
superior de 10 mm. de espesor.

- Pestillo de seguridad anti-hundimiento.

- Tapa exterior.

- Armadura de acero para el hormigoén.

- Acabado con pintura epoxi-poliéster poli-
merizada a 180 ° C. Color Ral 5023.

Accesorios

CFC2L

Tech Specs

- 40-mm thick stainless steel door and 160

mm diameter.

- 2,5 mm. thick steel safe with its 10 mm.

thick top cover.

- Non-slump keylock.

- External cover.

- Steel frame for the concrete.

- Epoxy-polyester paint finish, polymerised

at 180 °C. Body colour: Ral 5023.

Accessories

Kit cierre hermético
Sealing kit

Kit d'étanchéite
CFC2H

Models

Cerradura de Llave
Key Lock
Serrure a Clé

Combinacién Mecanica
Mechanical Combination Lock
Combinaison Mécanique

Medidas Exteriores
External Dimensions

Caractéristiques Techniques

- Porte et cadre en acier inoxydable de 40 mm.

dépaisseur et de 160 mm de diametre.

- Coffre en acier de 25 mm., avec le couver-

cle supérieur de 10 mm. d'épaisseur.

- Serrure anti-plongee.

- Couvercle extérieur.

- Cadre en acier pour le béton.

- Finition avec peinture époxy-polyester

polymérisée a 180°C. Coffre de couleur
Ral 5023,

Accessoires

. . Nuamero de
Medidas Interiores ~ Velumen Bulones
Interior Peso Bolts

Internal Dimensions Inner Weight o

Dimensions Extérieures Dimensions Intérieures Yelume ; Unités de
Volume  Poids

(mm.)

Pénes

(mm.) Intérieur

Bmom;E § @

245 260 267 19 25 1



ARREGUI Catalogo general 2024-2025

Cajas fuertes camufladas

BASA Ideal para ocultar en la BASE DE UN ARMARIO.
S$¥e,
/00 =[5
Ref. Ref.
20000-S7K 20000-S7

CARACTERISTICAS FiSICAS

« Incluye tornillos de fijacion

« Luz interna (Ref. 20000-S7)

+ Amortiguador de gas que sostiene la puerta
levantada una vez abierta.

SISTEMA DE CIERRE

Ref. 20000-S7

+ Electrénica motorizada

+ Llave de emergencia

+ Pantalla: 6 digitos

- Cadigos de apertura: 2

« Funcién Master

+ N° de combinaciones: 1 millén (3-6 digitos)

* Blogueo de apertura ante 3 intentos incorrectos

+ Aviso de pilas bajas en pantalla

- Toma de alimentacion externa mediante pila de 9V
- Fuente de alimentacién: 4 pilas AA (no incluidas).

Ref. 20000-S7K
+ Llave de gorjas.

REPUESTOS

+ Llave de usuario (en bruto):
EK-BKLLCF (para ref. 20000-S7K)

+ Llave de usuario (duplicado):
EK-LLCF (para ref. 20000-S7K)

+ Llave de emergencia (en bruto):
165LLG (para ref. 20000-S7)

+ Llave de emergencia (duplicado):
165LLE (para ref. 20000-57)

BASA
Ref. 20000-S7K

BASA
Ref. 20000-S7

II‘ OPCIONAL

El cajon Basa ref. 20000-S7C permite
instalar la caja fuerte Basa oculta

en el suelo. Su tapa camufla la caja,
protegiéndola y permitiendo pisar sobre
ella sin dafiarla.

Su sistema de apertura motorizada hacia arriba Cajon BASA ref.20000-S7C La tapa metalica del Cajén BASA (20000-S7C)
permite acceder a su contenido con facilidad. g?srgyggg?ec:dg 'fuerte protegiéndola y permitiendo
-, s tooums QUMD i
20000-S7 110x310x380 90x305x375  7kg. T11L - 2/912mm * 718681 130x330x400
20000-S7K  110x310x380 90x305x375 7kg.  11L - 2/912mm * 726921 130x330x400

CAJON BASA

20000-S7C  125x315x386 110x310x380  4kg. 13L - - * 721254 130x330x400
arregui.es
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Catalogo general 2024-2025

Cajas fuertes camufladas

COVER Caija fuerte adecuada para ocultar en el FONDO DE :

UN ARMARIO, por su poca profundidad.

1/ CN/E=/ [

CARACTERISTICAS FiSICAS
» Incluye tornillos de fijacion
*Luz interna

SISTEMA DE CIERRE
« Electrénica + llave de gorjas
« Llave de emergencia
« Pantalla: 6 digitos
« Codigos de apertura: 2
« Funcién Master
+ N° de combinaciones: 1 millén (3-6 digitos)
+ Blogueo de apertura ante 3 intentos incorrectos
+ Aviso de pilas bajas en pantalla
« Toma de alimentacion externa mediante pila

de9v
+ Fuente de alimentacion: 4 pilas AA (no
incluidas).
COVER
REPUESTOS Ref. 172060

+ Llave de usuario (en bruto): 30LLG

+ Llave de usuario (duplicado): 30LLCF

+ Llave de emergencia (en bruto): 30LLG
+ Llave de emergencia (duplicado): 30LLE

La caja Cover es ideal para su ocultacién en fondos de armario.

Medida ext. Medida int. L , Posicion ~ Codigo EAN13  Medida Pack.
Ref. (AlxAnx F)mm  (Alx Anx F) mm Bandeja  N°bulones bulones 8425181 '*  (AIxAnxF)mm

172060 350x350x150  346x346x90  10kg. 11L. 2 2/620 mm * 733370 370x370x170

arregui.es
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ARREGUI Catalogo general 2024-2025

Cajas fuertes camufladas

SUKO
(o=

CARACTERISTICAS
+ Disefiada para su instalacién empotrada en NUEVO ENCHUFE MAS REALISTA TIPO SCHUKO

la pared y camuflada detras de la placa de
enchufes que lleva incorporada en su frontal.
Requiere obra para su instalacion.

« INSTALACION: La caja debe instalarse de for-
ma que la placa de enchufes quede enrasada
con la pared. Los enchufes se fijan mediante
imanes.

SISTEMA DE CIERRE
« Llave de puntos.

REPUESTOS
+ Llave de usuario (en bruto): CER0132LLG
+ Llave de usuario (duplicado): CER0132LL

Se camufla empotrada en pared TRAS LOS ENCHUFES

SUKO SUKO
Ref. 23100W-S0O Ref. 23100W-S1
|
23100W-S0 23100W-S1
5 ’ .-u
L
.
L8
Retirando la placa de enchufes se accede a la cerradura de la caja Dispone de capacidad para guardar pequefios objetos de valor.
Puede ocultarse en cualquier rincon de la vivienda o inmueble.
Medida ext. Medida int. L Cddigo EAN13 Medida Pack.
Ref. (Alx Anx F) mm (Alx Anx F) mm 8425181 ' * (Alx Anx F) mm
23100W-S0 100x200x180 98x180x145 3kg. 25L. * 744529 230x145x230
23100W-S1 200x400x160 198x370x122 3,5kg. 9L * 744512 210x410x170
arregui.es

46



ARREGUI

Cajas fuertes camufladas

Catalogo general 2024-2025

GRID
(Cyoown)

Se camufla empotrada en pared TRAS LA REJILLA

[=]
;_

CARACTERISTICAS

+ Disefiada para su instalacién empotrada en
la pared y camuflada detrds de la rejilla de
ventilacion que lleva incorporada en su frontal.
Requiere obra para su instalacion.

+ INSTALACION: La caja debe instalarse de
forma que la rejilla simule estar atornillada a

la pared.

SISTEMA DE CIERRE
« Llave de puntos.

REPUESTOS
+ Llave de usuario (en bruto): BKO090G
+ Llave de usuario (duplicado): BK0090

GRID
Ref. 13000W-SO

GRID
Ref. 13000W-S1

13000W-S0

13000W-S1

120mm

Retirando la rejilla de seguridad accedemos a la cerradura de la caja.

Dispone de capacidad para guardar pequefios objetos de valor.

/

—

l-\

|§

Sistema de apertura mediante llave de puntos.

Puede ocultarse en cualquier rincon de la vivienda o inmueble.

W, el i
13000W-SO 200x200x130 198x170x127 5 kg. 6L * 721568 210x210x170
13000W-S1 200x400x130 198x370x127 8kg. 12L * 726884 210x410x170
arregui.es
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